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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

της 1ης
 
 τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κύθνου στις 24/01/2026. 

Αρ. απόφασης 15/2026 ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για την έκδοση ψηφίσματος για το 

ακτοπλοϊκό πρόβλημα της νήσου Κύθνου. 

Στην Κύθνο, σήμερα την 24η Ιανουαρίου 2026, ημέρα Σάββατο και ώρα 18.00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε 

σε 17
η
 ειδική τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ.100/20-01-

2026 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Συμβουλίου και στο Δήμαρχο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δηλαδή επί συνόλου (13) μελών παρευρέθηκαν στην συνεδρίαση (10), 

και ονομαστικά: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ Δημοτικοί Σύμβουλοι 

1. Βλαστάρης Ραφαήλ – Πρόεδρος Δ.Σ.  

2. Ζαμπέτας Μιχαήλ του Νικολάου - Αντιδήμαρχος 

3. Παπαμακάριος Ιωάννης του Γεωργίου - Αντιδήμαρχος 

4. Κοκιασμένος Αντώνιος του Μιχαήλ –Αντιδήμαρχος 

5. Μαρτίνος Ανδρέας του Εμμανουήλ – Γραμματέας Δ.Σ. 

6. Φιλιππαίος Γεώργιος του Ιωάννη 

7. Φιλιππαίος Κωνσταντίνος του Γεωργίου 

8. Μαρτίνος Αθανάσιος του Νικολάου 

9. Βιτάλης Γεώργιος του Κωνσταντίνου – Αντιπρόεδρος Δ.Σ. 

10. Κοτούλια Αγγελική του Ανδρέα – Ανεξάρτητη Δ.Σ.  

Α) ΑΠΟΝΤΕΣ Δημοτικοί Σύμβουλοι 

1. Παγανέλη Μαρία του Αντωνίου 

2. Καλλίλας Γιαννούλης του Εμμανουήλ 

3. Βασάλος Δημήτριος του Αντωνίου 

ΠΑΡΩΝ  ήταν ο Δήμαρχος Κύθνου κ. Γαρδέρης Σταμάτιος. 

ΑΠΩΝ ο Πρόεδρος Δημοτική Κοινότητας Κύθνου, κ. Μποφίλιος Θεόδωρος 

ΑΠΟΥΣΑ η Πρόεδρος Δημοτική Κοινότητας Δρυοπίδας, κ. Παπαμακαρίου Άννα 

 

Παρούσα και η  αναπλ. Προϊσταμένη Αυτοτελούς Τμήματος Διοικητικών – Οικονομικών υπηρεσιών κα Γρεβενίτη 

Ραλλου για την τήρηση της διαδικασίας και των πρακτικών. 

 

Κατά τη διάρκεια των πεντάλεπτων και στην ενημέρωσή του ο Δήμαρχος ζήτησε από το σώμα εάν δεν έχει 

αντίρρηση, να λάβει απόφαση για την έκδοση ψηφίσματος που θα αφορά στο ακτοπλοϊκό πρόβλημα, ως εξής: 

«Λήψη απόφασης για την έκδοση ψηφίσματος για το ακτοπλοϊκό πρόβλημα της νήσου Κύθνου». 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ζήτησε από το σώμα να αποφασίσει εάν θα συζητηθεί το θέμα αυτό στο τέλος της 

συνεδρίασης. Το σώμα αποφάσισε ομόφωνα και δέχτηκε να το συζητήσει και να εκδόσει το ψήφισμα στο τέλος 

της συνεδρίασης. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος προχώρησε στη συζήτηση και στη λήψη απόφασης για το κάθε θέμα της ημερήσιας 

διάταξης ξεχωριστά, ως εξής: 

ΑΔΑ: ΡΛ3ΨΩΛ9-5ΞΚ



 

Αρ. απόφασης  15/2026 

Θέμα 15
ο
: «Λήψη απόφασης για την έκδοση ψηφίσματος για το ακτοπλοϊκό πρόβλημα της νήσου 

Κύθνου». 

Εισηγητής: Δήμαρχος  - κ. Γαρδέρης Σταμάτιος 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού ενημερώθηκε αναλυτικά από τον Δήμαρχο κ. Γαρδέρη Σταμάτιο για όλα τα 

γεγονότα και τις εξελίξεις που έχουν λάβει χώρα το τελευταίο χρονικό διάστημα επί του ανωτέρω ζητήματος, 

συνέταξε το κάτωθι ψήφισμα: 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΚΥΘΝΟΥ 

1. Αιτούμεθα την άμεση υλοποίηση της καθημερινής σύνδεσης της νήσου Κύθνου με το λιμάνι του Λαυρίου 

ως εξής: 

Δευτέρα – Το επιδοτούμενο δρομολόγιο να παραμείνει ως έχει (άφιξη και αναχώρηση από νήσο 

Κύθνο) 

Τρίτη – Προσθήκη πρωινού δρομολογίου με επιστροφή την ίδια μέρα (δεν υπάρχει σήμερα σύνδεση) 

Τετάρτη – Το δρομολόγιο να παραμείνει ως έχει (άφιξη και αναχώρηση από νήσο Κύθνο) 

Πέμπτη – Το επιδοτούμενο δρομολόγιο να παραμείνει ως έχει (μόνο αναχώρηση από Κύθνο) 

Παρασκευή- α. Το επιδοτούμενο δρομολόγιο να παραμείνει ως έχει (μόνο άφιξη στην Κύθνο) και β. 

Προσθήκη δρομολογίου με άφιξη από το λιμάνι του Λαυρίου κατά τις απογευματινές ώρες και 

αναχώρηση προς το λιμάνι του Λαυρίου την ίδια ημέρα προς εξυπηρέτηση κατοίκων , εκπαιδευτικών, 

ιατρικού προσωπικού και επισκεπτών του νησιού. 

Σάββατο – Τροποποίηση του υφιστάμενου δρομολογίου με βάση την οποία το πλοίο θα αναχωρεί 

πρωινή ώρα από το λιμάνι του Λαυρίου . 

Κυριακή – Τροποποίηση του υφιστάμενου δρομολογίου με βάση την οποία το πλοίο θα αναχωρεί 

πρωινή ώρα από το λιμάνι του Λαυρίου . 

2. Καταληκτική προθεσμία στο Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής για την γραπτή απάντηση 

στο ανωτέρω αίτημα της τροποποίησης των δρομολογίων από το λιμάνι του Λαυρίου, η οποία θα έχει ως 

αποτέλεσμα την καθημερινή σύνδεση της νήσου Κύθνου με αυτό, τίθεται εκ μέρους μας η ημέρα Τετάρτη 

28/01/2026. 

3. Αιτούμεθα από τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Βασίλειο Κικίλια, όπως 

προγραμματίσει άμεση συνάντηση εντός του Υπουργείου με σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου 

Κύθνου, προκειμένου να συζητηθεί και να καθοριστεί ο τρόπος επανασύνδεσης της νήσου Κύθνου με το 

λιμάνι του Πειραιά, ζήτημα ζωτικής σημασίας και απόλυτη προτεραιότητα για το μέλλον του τόπου μας.  

4. Στην περίπτωση  κατά την οποία το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής δεν ανταποκριθεί 

γραπτώς στα ανωτέρω ζητήματα έως την ημέρα Τετάρτη 28/01/2026, σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο θα 

ταξιδέψει από την Κύθνο στην Αττική και παρουσία ραδιοτηλεοπτικών μέσων θα υποβάλλει στον Υπουργό 

Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Βασίλειο Κικίλια την παραίτηση του. 

 

 

ΑΔΑ: ΡΛ3ΨΩΛ9-5ΞΚ
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